第二热点 80A



建业球迷深圳救人蹿红网络,网友盛赞"是真男人"

11月2日下午,在搜狐社区出现了 个《建业新乡球迷深圳大梅沙海滨浴 场救人的一幕》的帖子,内文称,一位名 叫兰胜的建业新乡球迷,11月1日下午, 在深圳的大梅沙海滨浴场,给一个突然 昏厥的周岁男婴做人工呼吸,最终将其 救醒。帖子出来后,引发网友迅速跟帖, 不少网友盛赞"建业球迷是真男人"、"新 乡球迷才是真球迷"、"建业球迷好样的,新乡男人好样的"……不到24个小时, 建业球迷救人一事被网友广为追捧。

昨天下午,记者赶到新乡市体育场 在那里见到了帖子主角——救人球迷兰 胜。兰胜说,他真名叫兰世英,兰胜是他 的小名。兰世英介绍了救人经过,11月 1日下午,他和新乡球迷在深圳看完前一 天比赛后,就到深圳街头走走,15时左 右,他们来到大梅沙海滨浴场时,突然听 到哭声,循声望去,一名穿着泳衣的年轻 女子抱着一名男童,手足无措地哭喊,请 求别人救救孩子。他赶紧上前询问,发 现男童脸色青紫,已经没有了呼吸,就立 即把一块浴巾铺到地上,把孩子平躺着 放上去,他跪在地上,一边按压孩子的胸 部,一边给男童做人工呼吸。

"那个男童有一岁左右。"兰世英说 他给男童做急救时,旁边有人打了120 急救电话。做胸部按压和人工呼吸约三

四分钟后,他发现男童的嘴角动了动,眼 睛也睁了一下,他趴在男童的胸前听了 听,感觉男童已恢复了心跳。正在这时, 急救车开了过来,他又帮着女子,把孩子 送上救护车。"当时那个母亲请求我跟他 一块儿去医院,我觉得医护人员都到了, 没必要再跟着去了,就没去。由于当时 情况紧急,也没问那个母亲的姓名和联 系方式。

鄭州晚報

兰世英说,当时自己啥也没想,事后 也没认为这是多大的一件事。3日上午, 开始不断有媒体记者要求采访,他才意 识到,自己无意间的一个救人举动,已引 起了网络和传媒的关注。

建业球迷深圳看球救起昏厥男童

救人者老兰是个热心肠,却被个别网民诬蔑"别有用心" 一块看球的同伴打抱不平:老兰精神难能可贵

11月2日,一个网络帖 子以文图并茂形式讲述了 河南建业球迷在深圳出手 救人的感人一幕,然而,一 些外地网友却质疑这是作 秀,甚至反诬救人者抢人家 孩子。昨天下午,记者赶到 新乡,找到当时救人者、照 片拍摄者以及发帖者多方 调查真相。救人者连称自 己当时只顾着救人,对别人 的说三道四,他问心无愧。 记者连线深圳梅沙医院和 当地媒体,得知被救男童已 脱险回家。

晚报记者 熊堰秋 廖谦 文/图



被救男童脱险回家

昨天下午,记者致电深圳市急救中心,接线员称,11月1日 15时许,确实有个小孩在大梅沙海滨浴场发生了意外, 救护车 赶到后,将孩子就近送到了梅沙医院。

记者通过电话联系到了梅沙医院急救科,一名工作人员 称,那个孩子已经痊愈回家,得知记者想要采访,她说,之前已 有媒体记者问过小孩的情况,出于对病人隐私的尊重,她咨询 了孩子的家人,但对方不想接受采访。

昨天晚上,记者通过新乡球迷协会致电南方都市报一名叶 姓女记者,女记者称,据她了解的情况,这个孩子送到梅沙医院 后,已经恢复呼吸并清醒,留院观察大约半个小时后,已回到了 家里。她试图联系孩子家人,但被院方告知,家人不愿接受采 访,也不想让医院向媒体公布联系方式。

听到被自己救下的男童安然无恙,并已出院回家的消息,兰世英 和新乡球迷协会的球迷们也很高兴,他们说,尊重男童家人的意愿,如 果有机会的话,他们愿意到深圳,再见见浴场遇险的那个"小可爱"。

Hisense

Anyview

创新科技 40年 海信晶彩 巨献







"夕" 系列推荐: LED46T28GP/LED40T28

LED背光 背光分区控制 至尊蓝光 1+1芯片组 真⁺240Hz MFC运动处理





46英寸蓝媒LED 原价: 14999元 抢购价 9999 元 优惠=5000=元



40英寸蓝媒LED 原价: 12999元 抢购价 7999 元 优惠≥5000≥元

顾客可通过抢购热 线、咨询QQ提供用户姓 名、抢购机型等信息报 名,获得抢购编号,凭 抢购编号购买即可享抢 购优惠;同时,各大家 电卖场海信电视专柜均 可接受现场报名!

活动时间:11月4-8日

海信42英寸大平板 限时限量抢购价 399 海信蓝媒LED =网络多媒体中心+LED液晶电视

色百姓的火偶 86017777或114 建设西路(总工会东院)

有网友反讽他是"作秀",甚至称"抢小孩被抓"

"我是上午接到电话,才知道我在深圳救 小孩的事上了网络。"兰世英说,中午时,他上 网看了看,最初,他的心里有些美滋滋的,觉得 自己的行为被人肯定是一种幸福,可看着看 着,他的心开始往下沉。因为有些网友质疑他 是"作秀",甚至还歪曲事实,说他就是孩子的 家长,甚至诬蔑他抢夺了人家的小孩,事发地 点也被说成是"深圳市体育场"

昨天下午,记者查阅了网友"烈火iii"最初

发在搜狐社区的帖子,发现在跟帖中,有些外 地网友表示质疑。譬如,网友"一览众山"说: 谁拍的照片呢?河南人拍的呢?还是深圳人 拍的呢? 作秀的? 很有可能。网友"工体卖包 子的"称:"海滨孩子出事,首先想到的是溺水, 但那位河南球迷全身干干的。我怀疑,那孩子 是那位河南球迷自己的。"更让人匪夷所思的 是,居然有些网友编出了"河南人深圳体育场 抢人家小孩被抓"的消息。

发帖者详述事发经过,照片证明不是"作秀"

昨天接受记者采访时,新乡球迷协会会 长李志鹏带着兰世英以及其他球迷,特意将 地点定在新乡市体育场。兰世英还带上了他 的"武器"——铜管小号。

拍摄兰世英救人的,也是新乡一名球迷, 名叫王斌,由于经常拍摄球场赛事,他喜欢随 身着带着专业相机,而且相机上经常装着长 焦距镜头,以方便对球赛的拍摄。"如果说是 作秀,一是我们不可能事先预测到会发生这 种不幸的事,二是我也不会带着长焦镜头 吧。"王斌说,由于当时没有广角镜头,他只能 远距离对兰世英急救男童的场景进行拍照 但因为围了很多人,而兰世英又是跪在地上 做急救,他无法拍到救人的一幕,只能拍到一 大堆人围观,孩子的母亲痛哭,以及后来兰世 英抱着孩子往救护车上送的画面。

"2日下午我们才从深圳回到新乡,我只是 简单写了写文字,和几张图片一起放在了搜狐 社区。由于一些人恶意中伤河南人,这个帖子 在21时许被管理员锁定无法跟帖。"王斌说,3 日上午他查看了自己的帖子,发现点击量已突 破两万,而且还被网友转发到了多个网站。

救人球迷热心肠,被央视主持称为"中原第一号"

提起救人反被个别网友质疑一事,目击 救人现场的新乡球迷为兰世英抱打不平。

新乡球迷聂明辉告诉记者,兰世英救人 时,他就在现场,看到40岁的老兰跪在地上给 孩子做人工呼吸,他非常感动。"在有时帮人 还可能被人讹诈的现实下,兰世英勇于挺身 而出帮着浴场的那个女人救孩子,精神难能 可贵。如果不是兰世英的及时急救,孩子可 能就有生命危险。我不明白,怎么能昧着良

②牧花园 测肉坊

心对挺身救人的人说三道四、指手划脚呢?"

新乡球迷协会会长李志鹏说, 兰世英今年 40岁,是建业球迷的号手,系新乡白鹭化纤集 团一名普通职工。他家境并不富裕,但为人有 一副热心肠,为了给河南建业鼓劲,他跟着球 队从主场"转战"到客场,一场比赛下来,吹小 号不比在场上踢球的人轻松多少。"央视主持 人刘建宏曾6次来河南,每次都见到兰世英卖 力地吹小号,还封他是'中原第一号'哩!"

